

中秋三天假,短程游散散心

本报记者 邵艺谋

明天就是中秋节假期第一天了,相信打算出游的市民已经打包好了行囊,期待有个愉快的假期。记者采访了解到,由于中秋节假期和国庆节距离太近,时间比较短,大部分市民还是把出游时间定在国庆节期间,中秋节选择“家里蹲”。相关旅行社负责人表示,今年中秋节行情不如去年火爆,但省内及周边省份短线游报名还可以。

不少市民“家里蹲”等国庆

由于新《旅游法》即将实施,前段时间旅行社曾迎来一股市民扎堆出游的高潮,但这股高潮延续到中秋节期间似乎放缓了节奏,市民出游热情也稍显冷淡。

“中秋节就三天假期,周边的景点都出去玩过了,还不如在家里好好陪陪老人,休息几

天。”16日,热衷旅游的市民李先生告诉记者,今年的中秋节假期他和家人不打算出去玩,原因主要有两点,一是假期太短,出去旅游不会玩好,反而可能让人感到很累。二是国庆假期马上就要到了,可以利用假期好好规划一下,国庆假期来一次长线游。

“去年中秋节和国庆节连在一起,假期比较长,今年的放假方式让人觉得有些别扭。”市民赵世敏表示,如果选择中秋节出游,那国庆假期就可能得待在家里,倒不如省下精力和钱,在国庆长假时好好出去玩一下。

记者了解到,和两位市民

有着不同想法的人不在少数,都觉得中秋节假期像是“鸡肋”,“三天的假期,来回的路程就得一天时间,在外面打满算玩的时间加起来可能还不到一天吧。”李先生说,出去玩不痛快,不出去玩心里也不甘,倒不如选择“家里蹲”,期待长假出游。

今年中秋游不如去年火

“今年中秋节出游的报名人数不是理想,人数较前几年有所下滑。”泰安市一旅行社负责人对记者坦言,受目前旅游大环境影响,中秋报名情况没有预计的好,“今年旺季一直没旺起来,本以为中秋市民出游意愿会增大,但目前看来热度还不

够。”此外,这名负责人分析认为,新《旅游法》即将实施让不少市民也在观望,“旅行社目前的线路和价格都在重新规划,虽然涨价势在必行,但旅行社的观望姿态让市民也跟着观望。”

另一家旅行社总经理告

诉记者,目前部分国内长线游国庆节前的价格已经提高,这让部分计划中秋出游的市民打消了念头,“四川等地的旅游购物点在本月20日可能要取消,这就说明这些地区的线路价格也跟着有所上涨。”该经理表示,9月20日正好在中秋节假期里,比计

划的涨价节点提前让部分市民取消了出游行程。

虽然中秋节假期出游市场没有预想的火爆,但省内青岛、威海、蓬莱等地的短线游报名情况还是比较乐观,“包括山西、河南和苏杭的一些短线游,报名人数也都较之前有所增多。”

一些短线游好玩又不累

市民与其“家里蹲”,还不如选择一些省内或周边省市的短线游,这样既不会花费太多,也不会感觉太累,还能为国庆节出游积攒一些“情调”。

据了解,中秋节省内不少景区都有精彩的活动,市民可以选择自由行一日游或二日

游,也可以选择到旅行社报团,享受一下中秋出游的快乐。9月30日前,博山猕猴桃金秋旅游采摘节将在博山区源泉镇万亩猕猴桃基地举行。市民在畅享采摘乐趣的同时也可以畅游附近的开元溶洞景区、焦裕禄纪念馆、岳阳山、长寿山等景点。

想陪孩子过节的市民不妨去济南动物园看看,中秋假期济南动物园的两只大熊猫将到户外与游客亲密互动。与它们一起亮相的还有动物园新引进的环尾狐猴等动物。此外,新生的小金丝猴、黑叶猴也将与游人见面。

喜欢采摘的市民还可以去参加2013张裕酒城采摘节,此次采摘之旅将持续一个月的时间,游人们不仅可以在弥漫异域风情的葡萄园内品尝甘甜的鲜食葡萄,分享收获的喜悦,还可以亲身感受庄园文化、领略葡萄酒的高雅魅力。

老人中秋出游 谨防突发疾病

秋季来了,气候宜人,比较适合出游,很多老年人会在这个时候组团出游,一起去领略大自然的美。这样的出游不仅可以放松老年人的心情,还有益健康。但是旅途颠簸、水土不服、饮食不洁、气候多变等很可能成为老年人患病的诱发因素。下面我们就来介绍下老年人出游要注意的疾病,防患于未然。

一、昏厥。多由劳累引起,病人突然昏倒,不省人事,面色苍白,大汗淋漓。此时千万不可随意搬动,应首先观察其心跳和呼吸是否异常。如发现心跳、呼吸正常,可轻拍患者并大声呼唤使其惊醒。如无反应则说明情况比较复杂,应立即送医院急救。

二、心源性哮喘。奔波劳累,常会诱发或是加重心源性哮喘的急性发作。临床表现为咳嗽、喘息、呼吸困难等。病人首先应采取半卧位,并用布带轮流扎紧患者四肢的三肢,每隔5分钟一次,可减轻心脏的负担。

三、心绞痛。多由劳累、饱食、激动、受寒等引起,因此,有心绞痛病史的患者,秋游时应携带急救药品。如发生心绞痛后,首先应让其坐起,不可搬动,并迅速给予硝酸甘油含于舌下,同时服用麝香保心丸或苏冰滴丸等药物,以缓解病情。

四、急性肠胃炎。由于旅途中食物或饮水不洁,极易引起各种急性的肠道疾病。如出现吐、泻和剧烈腹痛等症状,同伴们应立即将病人送附近医院诊治,并将其吐、泻物按防疫要求进行消毒处理,以防止传播扩散。

以上即是对老年人出游要注意的疾病,温馨提示,老年人旅游要带上一些急救药物,以防不时之需。 据鹤城晚报

泰安中国旅行社总社

庆中秋迎国庆

优惠大酬宾

预交定金双倍返还

预交30返60

(限青岛,云台山等二日游线路使用;仅限我社统一对外报价基础上使用且不与店内其他优惠使用)

预交100返200

(限火车、飞机线路使用,仅限我社统一对外报价基础上使用且不与店内其他优惠使用)

预交50返100

(限蓬莱,北京,华东等3-5日游线路使用,仅限我社统一对外报价基础上使用且不与店内其他优惠使用)

预交定金截止到9月30日,交了定金必须在10月7日之前用完

更多精彩暑期线路,敬请来电垂询!
咨询电话:0538-8210222 8227636

6262222

地址:擂鼓石路普照宾馆(建疗)院内
<http://www.sdtaishan-cts.com/>

台儿庄古城
TAIERZHUANG ANCIENT TOWN
中华古水城 华夏台儿庄
国家AAAAA级旅游景区

双月闹中秋

2013年9-10月

·百艺大巡游·运河美食街·民俗风情汇

台儿庄古城金秋民族百艺展演季,中国最美水乡,享美食、赏美景、观百艺、度佳节,为您精心呈现金秋民族百艺的饕餮盛宴。

枣庄台儿庄古城二日游

398元/人

[自驾路线]泰安-G3高速-枣临高速(S38线)-台儿庄古城

即日报名均可更多优惠…… 详询泰安各大旅行社!

咨询电话:18605388389、13793730372